



Студентка третьего курса юридического факультета ЧГУ имени И.Н. Ульянова Эльмира Алеева с золотой и бронзовой медалями вернулась из Малайзии, где проходило юниорское первенство мира по армспорту.

Эльмира победила всех соперниц в состязании правой рукой и немножко оступилась в борьбе на левой руке. Кроме того, по две серебряные медали каждая в своих весовых категориях добыли в Куала-Лумпуре одинаково действующие левой и правой руками представительницы чебоксарской ДЮСШ «Энергия» Ксения Аврамова и Юлия Долгова. Кстати, тренерами наших девушек являются Алексей Атласкин и Иван Смоленцев.

Александр ЕГОРОВ. Газета "Советская Чувашия". 2015. 8 октября.